
CADENA ALIMENTÀRIA O TRÒFICA

Ja sabeu que la cadena alimentària està formada per les diferents relacions 
d’aliments, és a dir, qui es menja a qui, per tal de sobreviure. En aquest exemples 
podeu observar i comprendre millor com 
funcionen:

Exemple 1 :

La papallona s’alimenta de la flor.

La granota s’alimenta de la papallona.

La flor creix a través de la fotosíntesi (que 
més avant treballarem)

Exemple 2: 

La planta produeix el fruit a través de la fotosíntesi amb l’ajuda de l’alimentació de les 
bactèries i fongs de les descomposicions del linx. 

El grill s’alimenta de la planta, és 
herbívor.  

La sargantana s’alimenta del grill i  
també de plantes.

La serp  s’alimenta de la sargantana 
.

I el linx s’alimenta de la serp.

Creant així una cadena alimentària 
o tròfica. 


